100487

Guayaquil, 13 de enero de 2010

Ingeniero
JORGE R. CABELLO MORAN
Ciudad

De mi consideración:

Por medio de la presente, me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía SERVICIOS DE INGENIERIA DEL ECUADOR S. A. "SERINDEC", en ses ón celebrada el día de hoy, resolvió reelegirlo a usted GERENTE ADMINISTRATIVO de la misma, por un período de CINCO AÑOS, siendo sus atribuciones las que constan en el artículo trigésimo tercero de los Estatutos Sociales de ésta.

Además, le corresponde a usted, entre otras atribuciones, ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, en caso de ausencia o falta temporal del Presidente Ejecutivo-Gerente General, con la mismas atribuciones del subrogado, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo trigésimo tercero del Estatuto Social de la Compañía SERVICIOS DE INGENIERIA DEL ECUADOR S. A. "SERINDEC"

La Compañía SERVICIOS DE INGENIERIA DEL ECUADOR S. A. "SERINDEC" se constituyó mediante Escritura Pública de Constitución otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Ab. Cesario Condo Chiriboga, el 27 de marzo de 2000 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, de fojas 23.078 a 23.109, número 6.713 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 8.501 del Repertorio el 18 de abril de 2000.

Atentamente,

NG. MILTON E. VILLON VERA

Jun do

Presidente de la Junta

CEPTO el nombramiento de GERENTE ADMINISTRATIVO de la Compañía SERVICIOS DE INGENIERIA DEL ECUADOR S. A. "SERINDEC" otorgado a mi favor por la Junta General le Accionistas ple dicha Compañía. Guayaquil, 13 de enero de 2010.

NG. FORGE RASHID CABELLO MORAN

.C.: 09⊉379\$159 .V.: 1≲2 - ℃1Z istado Civil: Casado lacionalidad: Ecuatoriana

irección: Circunvalación Sur No. 412 y Ébanos (Guayaquil)

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Enero del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente Administrativo, de la Compañía SERVICIOS DE INGENIERIA DEL ECUADOR S.A. SERINDEC, a favor de JORGE RASHID CABELLO MORAN, a foja 4.269, Registro Mercantil número 803.

ORDEN: 2490

ZZRAZCADENAX

X X R A Z C A D E N A 3 X X

Z Z R A Z C A D E N A 4 X Z

\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA